

家書（一百四十七）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安，轉眼在總會參與事奉已兩個月，期間透過不同的分享、面談、探訪、列席會議等渠道，已逐漸對總會辦事處的日常運作，並中小學、幼稚園的行政架構和教育事工、各事工委員會等有初步瞭解，同時也加深了認識。在此感謝各單位同工的協助，讓我在這崗位上有美好的適應。

回望過去聖約教會的年日，深感神一直在恩領和發展。從最初只有數間堂會，到如今的十多間，分佈在不同區份作燈台，領人歸主。另外，亦建立各年齡層的學校作育英才，同時透過開辦長者服務見證主愛。這些工作的果效，在在看見主的恩典和祝福。作為聖約人的你，或是參與聖約教會屬下工作的同工們，我鼓勵大家繼續心存感恩為主工作，在崗位上作愛心的服事，讓神的名得著榮耀。

以下願與大家分享本會過去一個月的點滴，從中數算和稱頌神的恩典。

1. 傳道同工登山遊

在上月廿四日的週三，一眾十多位傳道同工懷著喜悅的心，聯袂進行遠足活動，大家從中環向山舉目拾級而上，向山頂進發，沿途飽覽怡人景色，清風送爽，身心豁然開朗。兩小時後，最終到達目的地—凌霄閣旁小亭同心讚美父神。回程前，我們在餐廳分享美食以補充體力，並彼此分享近況，不亦樂乎。



2. 司徒校長夫婦見證分享

本會前堅樂小學校長司徒德志先生及其配偶於去年曾確診新冠肺炎，治療歷程如陷死蔭幽谷。感謝神的恩典，最終讓他們得著醫治。為見證神在司徒德志校長伉儷身上所施行的奇妙作為，本會堅樂堂、恩臨堂及恩樂堂攜手製作了特輯，藉此分享他們在患病過程中的心路歷程。以下為該特輯的網址連結：

上集：<https://youtu.be/4hzQtJcx5Ig>

下集：<https://youtu.be/wJq-E73aX5g>

歡迎各位肢體登入觀看，從中認識神的恩典，並見證祂對於屬祂的兒女之慈愛。

3. 堅強喜樂的啟發

堅樂中學在過去聖誕福音聚會中，分別有百多位學生決志信主，亦有表示對基督教信仰有興趣而希望進一步認識的。有見及此，堅中堂與堅樂中學在二月中至五月底，聯合舉

辦了網上十堂之「啟發信仰課程 (Alpha course)」，容讓他們有系統地認識神，扎根主道。此外，更為他們安排日營及結業禮活動，盼望他們往後能繼續參與教會聚會，生命得造就。

4. 基層事工對對碰

由邁向 2030 小組主辦的「基層事工埋身對對碰」工作坊，已於上月廿八日順利舉行。當天有來自七間堂會和兩個單位，約三十位傳道同工及弟兄姊妹出席。神透過兩位講員黎廣澤傳道及李志雄傳道，先後分享基層事工的心得及經驗，不但對服侍對象及其需要加深了認識，更挑旺了與會肢體的事奉心志，從會上的提問及討論，也反映出他們對本會深水埗植堂事工之「共享房屋」計劃的殷切期待。

5. 春季聯合水禮取消

由於受新冠肺炎疫情、限聚令及防疫措施等因素影響，本會本年之春季聯合水禮，將無法如期於本月廿八日在堅樂中學舉行；而改以彈性處理方法，由各堂按實際需要，自行安排水禮日期，在所屬堂會內施行灑水禮。期望疫情能早日消退，以致秋季水禮可如期及作實體舉行。

6. 差委會柬埔寨助學

本會差傳委員會為發展柬埔寨事工，自 2017 年發起「從教育開始」事工計劃來推動孩童接受教育。為讓更多柬埔寨兒童有機會上學，本年會推動助學奉獻計劃，以幫助他們從小接受教育，以致接受教育充實人生。更希望藉這計劃帶來得聞福音、認識神救贖恩典的機會。期望各堂同工能代為宣傳，讓更多肢體參與，更多孩童受益。



謹此祝願大家

主恩滿溢、主愛常偕！

主內

吳偉明

2021 年 3 月 5 日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】